

2015-06-30 Под разговорчики об импортозамещении

---



По данным Росстата, в апреле промышленное производство в России упало на 4,5% по сравнению с апрелем прошлого года, в том числе обрабатывающее – на 7,2%. Производство троллейбусов сократилось на 60%, металлорежущих станков – на 36,4%, автомобилей – на 21,9%.

Кризис не обошёл стороной даже некоторых сырьевиков. Отмечено падение добычи никелевых руд на 9,8%, газа – на 3,5%.

Минэкономразвития подсчитало, что объём валового внутреннего продукта в годовом исчислении снизился в апреле на 4,2%, а за период с января по апрель 2015 года – на 2,4%. Инвестиции в основной капитал в годовом исчислении упали на 4,8%.

Несмотря на рост физического объёма российского экспорта, выручка от вывезенных за границу товаров упала на 31,3% по сравнению с апрелем 2014 года.